

Новости ИАиС

Слет поисковых отрядов



Поисковый отряд «Южный Фронт» Института архитектуры и строительства ВолгГТУ принял участие в Первом всероссийском слете студенческих поисковых отрядов.

С 27 февраля по 1 марта в городе Казань республики Татарстан прошел Первый всероссийский слет студенческих поисковых отрядов. Его участниками стали представители 84 отрядов из различных вузов и сузов со всей России, в том числе и студент ИАиС ВолгГТУ Владимир Аракелян.

Основная цель слета заключалась в обмене опытом между студенческими поисковыми отрядами из разных уголков нашей страны. «Пообщавшись здесь, вы поделитесь своим опытом с другими и обнаружите для себя новые формы работы в поисковом движении – работы непростой, нужной для нашего общества», – отметил, выступая на открытии слета, депутат Государственной Думы РФ седьмого созыва Марат Бариев.

В первый день участники мероприятия представили свои отряды перед товарищами, а также встретились с основателями студенческого поискового движения Татарстана «Снежный десант», созданного в 1968 году на базе географического факультета КГУ им. В.И. Ленина (в настоящее время Казанский федеральный университет) и ставшего первым поисковым отрядом в нашей стране. Кстати, именно поэтому местом проведения слета была выбрана Казань.

Во второй день прошел торжественный митинг в честь открытия республиканской «Вахты Памяти-2017». Почтить память павших в годы Великой Отечественной войны в казанском Парке Победы собрались активисты поисковых отрядов республики, представители Региональной общественной молодежной организации «Объединение «Отечество» и участники Первого Всероссийского слета студенческих поисковых отрядов. Также в рамках программы мероприятия этого дня состоялись панельные дискуссии «Взаимодействие студенческого поискового отряда с руководством учебного заведения», «Роль и значение студенческих поисковых отрядов в деятельности по увековечению памяти погибших при защите Отечества» и круглые столы, на которых обсуждались проблемы и перспективы работы поисковых отрядов при образовательных учреждениях, информационное обеспечение их деятельности, проблемы обучения и преемственности в студенческих поисковых отрядах.

В завершающий день была проведена экскурсия по замечательной и гостеприимной Казани. Участникам мероприятия удалось познакомиться не только с основными достопримечательностями, но и прикоснуться к легендам и традициям города.

Таким образом, на слете поисковые отряды поделились опытом работы, узнали много полезной информации от студенческих поисковых отрядов города Казани и ветеранов отряда «Снежный десант», что, несомненно, станет большим толчком к развитию поискового

движения по всей России. «...Это мероприятие показало, что поисковые отряды есть в вузах и колледжах самой разной направленности: и инженерных, и педагогических, и военных учебных заведениях», - подчеркнула ответственный секретарь Общероссийского общественного движения «Поисковое движение России» Елена Цунаева.